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B. SUBIECTUL 1l — (15 puncte)
Rezolvati urmatoarea problema:

O masina termica ce foloseste ca fluid de lucru un gaz considerat ideal 2
functioneaza dupa ciclul din figura alaturata. Procesul 1 - 2 este reprezentat, in 2
coordonatele p-T, printr-o dreapta care trece prin origine. Lucrul mecanic total
schimbat de gaz intr-un ciclu este L=100J si raportul temperaturilor

:II-_—Z =2,718 (IZI e). Se cunosc: masa molara a gazului x4 =2g/mol si exponentul 3

1 8 I
adiabatic y=7/5. 7 1 .
a. Reprezentati procesul ciclic ih coordonate p-V . 0 T, T, r

b. Determinati caldura specifica corespunzatoare transformarii 1 — 2.
c. Calculati caldura cedata intr-un ciclu.
d. Calculati caldura absorbita de gaz intr-un ciclu.

Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.3 B. Elemente de termodinamica



